



В Пензе на базе помещения Пензенского института развития образования продолжается реконструкция спортивного зала, в котором разместится скалодром. Соответствующий проект был поддержан Правительством Пензенской области в рамках поддержки социальных инициатив некоммерческих организаций. Выделенные средства будут направлены на создание модуля для боулдеринга (вид скалолазания) и закупку нового оборудования. Всем посетителям скалодрома будет доступен целый ряд услуг: от зоны силовых тренировок до зон разминки. - Поддерживая этот проект мы основывались на том, что он перспективен и инновационен. Радует то, что зал скалодрома могут посещать школьники и студенты, – подчеркнул заместитель Председателя Правительства Пензенской области, председатель комиссии по отбору проектов социальных инициатив Валерий Савин.

- Это будет самый большой скалодром в Поволжье. После ремонтных работ его площадь составит 380 квадратных метров. Это почти европейский уровень, – отметил сопредседатель некоммерческой организации «Альп-Тур» Алексей Гречихин.  
- Это будет действительно социальный проект. Мы планируем, что скалодром бесплатно могут посещать учащиеся образовательных учреждений, а также целевые группы населения. В помещении мы сможем проводить мероприятия не только областного, но и межрегионального значения, – добавил Алексей Гречихин.